
Compte-rendu de la séance du 18 novembre 2011 
 

Absents excusés : Messieurs  Patrick KOLB (procuration) et Alain SCHOTT (procuration) 
 

 

Le compte-rendu de la séance du 14 octobre dernier a été approuvé à l'unanimité. 
 
I- Réforme de la fiscalité de l'urbanisme 

Après une présentation claire et détaillée de la Taxe d’Aménagement (remplaçant essentiellement la 
Taxe Locale d’Equipement), par M Armand STOLL, les conseillers, par 10 voix pour, 2 abstentions et 2 
voix contre, ont fixé le taux de cette nouvelle taxe à 5%. Celle-ci s’appliquera à  compter du 1er mars 
2012 et concernera la construction, la reconstruction, l'agrandissement des bâtiments et les 
aménagements de toute nature nécessitant une autorisation d'urbanisme. Une exonération facultative 
a été votée, unanimement, pour les commerces de détail d'une surface de vente inférieure à 400 m².  
 
II- Objet en non-valeurs 

Un titre de 538,- € émis en 2004 est irrécouvrable. La Trésorerie de Truchtersheim propose de le 
traiter en non-valeurs, car la société suite à une liquidation financière n’existe plus. A l’unanimité, les 
Conseillers ont accepté la proposition du Trésorier ; une modification budgétaire sera effectuée.  
 

III- Plan Communal de Sauvegarde et Document d'Information Communale sur les Risques 

Majeurs 

Un complément d’informations a été apporté par M Marc CRIQUI, en charge de ce dossier.  
L’intégralité du travail réalisé sera transposée sur la trame de la Préfecture par le secrétariat de 
mairie. 
 
IV – Modifications dans la composition des commissions « Impôts » et « CoCoKo » 

Suite à la demande de Mme Florence BISCH de se retirer du Conseil Communautaire et à la démission 
du Conseil municipal de Mme Monique JEANMAIRE, Messieurs Dominique MEYER et Denis STAHL 
sont à présent délégués suppléants au sein du Conseil Communautaire, et M Pascal SCHMITT 
commissaire titulaire de la Commission Communale des impôts directs. 
 
 

DIVERS : 
 

� M Marc CRIQUI a fait le compte-rendu de la dernière réunion du SDEA, et Mme Simone GSELL 
celui du conseil de classe du 4 novembre dernier ; 
 

���� Les travaux de la rue du Galgenberg devraient commencer d’ici le 12 décembre ; 
les riverains à partir du n° 15 seront priés de ne pas stationner leurs véhicules 
pendant les heures de travail de l'entreprise GARTISER. 
 
 

 
 
 
Prochaine séance : Vendredi 13 janvier 2012 à 20h30 

         Le maire: Bernard KLEIN 
 

 

 



 

 

 

AVIS     AVIS     AVIS     AVIS     AVIS    AVI S    AVIS     AVIS 

 

 

� Banque alimentaire : vous pouvez déposer vos dons en mairie, le samedi 26 novembre 2011 de 10h à 
12h; 
 

� L'hiver approche avec sa neige et son verglas ! Pensez à adapter votre véhicule en l'équipant de 
pneus neige même si ce n'est pas obligatoire ou à utiliser les transports en commun. Ayez à l'esprit les 
risques encourus par les piétons et pensez à déneiger vos trottoirs. Je vous rappelle que les 
propriétaires ou les locataires sont tenus d'enlever ou de faire enlever la neige devant leur immeuble. 
Un arrêté municipal a été pris en ce sens ; 
 

���� Veillez à bien mettre vos déchets papier, entre autre, DANS les conteneurs du point d'apport 
volontaire afin que ce site et parking/aire de jeu ne ressemblent pas à une décharge ! 
  

���� Depuis son déménagement au Trèfle, la mairie de Truchtersheim est dans l’impossibilité 
d’enregistrer vos demandes de passeport. Il faudra vous diriger vers d’autres mairies équipées d’une 
station biométrique ; la liste est à votre disposition dans votre mairie ou sur le site Internet 
www.gougenheim.fr ;    
 

☺☺☺☺ Nouveaux arrivants, venez vous inscrire en mairie afin que l’on puisse vous convier à la 
manifestation prévue en votre honneur début janvier ; 
 

���� Pour ceux et celles qui souhaiteraient un verrou sur leur poubelle, une participation de 30 € vous 
sera demandée : adressez-vous à la mairie ; 
 

���� Comme chaque année, l’équipe de la Commission Information fait appel à vos talents de 
photographe pour illustrer la couverture du prochain bulletin communal. Vous pouvez transmettre vos 
clichés, de préférence par mail (mairie.gougenheim@wanadoo.fr) ou par tout autre moyen à votre 
convenance avant le 12 décembre prochain. Merci pour votre participation ; 
 

���� Une clé de voiture de marque KIA a été déposée en mairie ; celle-ci a été trouvée au croisement 
des rues des Seigneurs et de Mittelhausen ; 
 

���� Une clé de voiture de marque Peugeot a été trouvée rue de Durningen ; 
 

���� Liste électorale : n'attendez pas le dernier jour de l'année pour vous inscrire. Une permanence du 
secrétariat de mairie aura lieu le samedi 31 décembre de 9h30 à 11h30 pour les retardataires ! 
 
 
 
 

Le secrétariat de mairie sera fermé du 22 décembre 2011 au 1er janvier 
2012 inclus. L’agence postale communale, quant à elle, restera ouverte 

aux horaires habituels 
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